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(The information will be used only for the improvement of th .
answer to questio

disclose your name if you do not wish to. You may tick off more than one
it does not invalidate your response)

1. How much of the syllabus was thought in class?

A)90t0100%___ b)75t090%___ ¢)50to 76% _d) less than 50%____
2. How will did the teachers prepare for class?

A) Thoroughly____ b)well____c)Poorly_____d)indifferently______

3, Did the teachers encourage student participation in class?

a) Yes b)Attempted ¢) No

4.1f yes, which of the following methods were used?
a)Encouraged through questions_____b)Discussion in Class
c)Discussion outside the class

5. How helpful were the teacher in advising?

a) Helpful____ b)Unhelpful____c)Sometimes helpful __
6.Were the teachers

a) Courteous b)Rude c)Indifferent

7. The syllabus was

a)Challenging b)Adequate c)inadequate d)Dull

8.Was the course conceptually difficult to understand?

b)Manageable c)Difficult d)Very difficukt

a) Easy

9.What is your opinion ahout the library holdings for the course?

a)Excellent b)Adequate c)Inadequate d)Very poor

10.Were you able to get the prescribed readings?

a) Easily b)With difficulty c)Not at all
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{The information will be used only for the improvement of the course and teaching in the feature. you need not

disclose your name If you do not wish to, You may tick off more than one answer to question to the extent that
it does not invalidate your response)

1. How much of the syllabus was thought in class?

»

A) 9010 100%__ b) 7510 90%_ > ¢) 5010 76%___d) less than 50%___
2. How will did the teachers prepare for class?

A) Thoroughly__ b)Well_S—0)poorly___ d)indifferently_

3. Did the teachers encourage student participation in class?

a) Yus_\::l.ﬂ/l\lllemplml ¢) No

4.f yes, which of the following methods were used?
a)Encouraged through questions_\ﬁDiscussion in Class
¢)Discussion outside the class

5. How helpful were the teacher in advising?

a) Helpful_____ b)Unhelpful_____c)Sometimes helpful__*—" :

6.Were the teachers

a) Courteous__\/_E)Rude__c)lndifferent

7. The syllabus was

a)Challenging______b)Adeq uateﬂnadequate d)Dull

8.Was the course conceptually difficult to understand?

a) Easy____b)Manageable_@Difficult___d)Very difficukt

9.What is your opinion about the library holdings for the course?

a)Excellent \/f)fﬂdequate c¢)Inadequate d)Very poor

10.Were you able to get the prescribed readings?

a) Easily \/BW\Iith difficulty ¢)Not at all
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(The information will be used only for the improvement of the course and teaching in the feature. You
disclose your name if you do not wish to. You may tick off more than one answer to question t

it does not invalidate your response)

1. How much of the syllabus was thought in class?

A)90t0100%___ b) 75t090%_\ ) 50t076%___d) less than 50%____

2. How will did the teachers prepare for class?

A) Thoroughly v b)well c)Poorly d)Indifferently

3. Did the teachers encourage student participation in class?

a) Yes v b)Attempted c) No

4.If yes, which of the following methods were used?
a)Encouraged through questions_\/__b)Discussion in Class
¢)Discussion outside the class

5. How helpful were the teacher in advising?

a) Helpful__\/_b)Unhelpfu1__c)Sometimes helpful___
6.Were the teachers

a) CourteousLb)Rude__c)lndif‘ferent

7. The syllabus was

a)Challenging b)Adequate v c)inadequate d)Dull

8.Was the course conceptually difficult to understand?

a) Easy

9.What is your opinion about the library holdings for the course?

a)Excellent b)Adequate v~ ¢)inadequate

10.Were you able to get the prescribed readings?

a) Easily sl b)With difficulty c)Not at all

bjManageable_ " ¢)Difficult d)Very difficukt

d)Very poor
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1. How much of the syllabus was thought in class?

A)90t0100%_ ¥ b)75t090%_ c)S0to76%._d)less than 50%.__

2. How will did the teachers prepare for class?

A) Thoroughly ‘/b)WeII c)Poorly d)Indifferently

3. Did the teachers encourage student participation in class?

a) Yes ‘/ b)Attempted ¢) No

4.If yes, which of the following methods were used?
a)Encouraged through questions v’ b)Discussion in Class
c)Discussion outside the class

5. How helpful were the teacher in advising?

a) Helpful v’ b)Unhelpful c)Sometimes helpful
6.Were the teachers
a) Courteous. vV~ b)Rude c)Indifferent

7. The syllabus was

a)Challenging b)Adequate v~ c)lnadequate d)Dull

8.Was the course conceptually difficult to understand?

a) Easy

9.What is your opinion about the library holdings for the course?

a)Excellent b)Adequate ¢)inadequate. V" d)Very poor

10.Were you able to get the prescribed readings?

a) Easily v’ b)With difficulty c)Not at all

b)Manageable v~ ¢)Difficult d)Very difficukt
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1.The syllabus was

a) Challenging b)Adequate c)inadequate d)Dull
2. What is your opinion about the library holdings for the course?
aJExcellent____ b)Adequate_ c)inadequate d)Very poor_____
3.Were the computer laboratory adequately equipped and properly maintained?

a) Yes, fully b)Yes, partly c)No

4.Were you provided with training in computer use?

a) Yes b)No

5. How much of the syllabus was thought in class?

A)90to100%___ b)75t090%_ _ c¢)50to 76%___d) less than 50%_
6. How well for the teachers able to communicate?

a) Effectively_____b)inwareable__ c)Passable

7.How do you rate the student-teacher relationship in your college?

a)Very good b)Good c)Satisfactory d)Very poor

8.Did you participate in any of the extra curricular activities of the institution?

a) Rarely b)Often c)Never d) Sometimes

9.What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

a)Cooperative b)Encouraging c)Indifferent d)Hostile

10.At the end of the programme of study you came out

a)The same as before b)Better informed and skilled

c)Less enthusiastic for further study____d) Moreenthusiastic for further study

Scanned with CamScanner



L

A.S.S.;s College of commerce, Gadag-53———"2101

Students Course and teaching Evajyation

(To be filled by outgoing students) :
our identity

. alY
The information will be used only for the improvement of the program.You may or maynot JEvE

1.The syllabus was

a) Challenging b)Adequate c)Inadequate d)Dul|

2. What is your opinion about the library holdings for the course?

a)Excellent_~ b)Adequate c)lnadequate d)Very poor

3.Were the computer laboratory adequately equipped and properly maintained?

a) Yesfully " b)Yes, partly c)No

4.Were you provided with training in computer use?

a) Yes \/b)No

5. How much of the syllabus was thought in class?

A) 90 to 100%_~—"b) 75t0 90%____ c)50to76%___d)lessthan 50%__
6. How well for the teachers able to communicate?

a) Effectively__b)lnwareable_\ﬁlassable

7.How do you rate the student-teacher relationship in your college?
a)Verygood__ b)Good ﬁsatisfactory_dwery poor

8.Did you participate in any of the extra curricular activities of the institution?
a) Rarely_b)Often_\_/c)Never d) Sometimes_______

9.What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

a)Cooperative b)Encouraging \/c)lndifferent d)Hostile

10.At the end of the programme of study you came out
a)The same as before b)Better informed and skilled ~—

c)Less enthusiastic for further study d) Moreenthusiastic for further study
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